
EMC-24-18-01

Weitere Impressionen? 
Dann einfach mit dem 
Smartphone oder Tablet 
den Code scannen und 
mehr erfahren…

möbelcenter
eichsfelder

WIR FEIERN MIT!
HERZLICH
WILLKOMMEN

MEGA 
HEISSE

JETZT

BESTE
✓ BERATUNG 
✓ PREISE
✓ AUSWAHL
✓ SERVICE

20 JAHRE

JUBELPREISE!

G R O S S E S  J U B E L - F E S T

WIR FEIERN MIT!
HERZLICH
WILLKOMMEN

G R O S S E S  J U B E L - F E S T

WILLKOMMEN

G R O S S E S  J U B E L - F E S T

20 JAHRE



1698.-
POLSTERGARNITUR, 
ca. 195x309 cm, inklusive 
Sitztiefenverstellung. 
Rücken echt, Kopfteilverstel-
lung und weitere Funktionen 
gegen Mehrpreis möglich. 
Ohne Kissen und Deko.

In Leder ab

POLSTERGARNITUR,
Bezug echt Leder,
ca. 239x336x161 cm. 
Rücken echt, Kopfstützen und 
weitere Funktionen gegen Mehr-
preis. Ohne Kissen und Deko.

POLSTERGARNITUR, 
ca. 262x262 cm. 
Rücken echt, Kopfstützen, 
Ablage und weitere Funktionen 
gegen Mehrpreis möglich. 
Ohne Kissen und Deko. FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

Inklusive 2x Sitztiefenverstellung

MEHR ALS 
NUR SITZEN
FUNKTIONAL UND 
SO GEMÜTLICH!

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

1998.-
In Leder ab

1898.-
In Leder ab

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

ECHTES
LEDER

ECHTES
LEDER

ECHTES
LEDER

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

1498.-
In Stoff ab

1075.-
In Stoff ab

1598.-
In Stoff ab

WOHNLANDSCHAFT,
ca. 173x335x262 cm.
Rücken echt, Kopfstützen 
und weitere Funktionen 
gegen Mehrpreis. 
Ohne Kissen und Deko.

POLSTERGARNITUR, 
ca. 269x287 cm. 
Rücken echt, Kopfstützen 
und weitere Funktionen 
gegen Mehrpreis möglich. 
Ohne Kissen und Deko.

POLSTERGARNITUR, 
ca. 195x371x260 cm, inklusive
Sitztiefenverstellung. Arm- und 
Kopfteilverstellung sowie weitere 
Funktionen gegen Mehrpreis 
möglich. Ohne Kissen und Deko.

BOXSPRING 
INSIDE

GEGEN 
MEHRPREIS!

SITZKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

Inkl. 3x Sitztiefenverstellung
Alles Abholpreise!

EMC-24-18-02-03 EMC-24-18-02-03

G R O S S E S  J U B E L - F E S T

WIR FEIERN MIT!möbelcenter
eichsfelder BESTE

✓ BERATUNG 
✓ PREISE
✓ AUSWAHL
✓ SERVICE

20 JAHRE20 JAHRE



698.-In Stoff ab

POLSTERGARNITUR, 
ca. 305x199 cm, inkl. 3x Sitztiefen-
verstellung und 3 Nierenkissen. 
Armteilverstellung und weitere 
Funktionen gegen Mehrpreis. 
Ohne Deko.

Inkl. 3x Sitztiefenverstellung
Inkl. 2x Sitztiefenverstellung

BOXSPRING 
INSIDE

GEGEN 
MEHRPREIS!

SITZKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

BOXSPRING 
INSIDE

GEGEN 
MEHRPREIS!

SITZKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

EMC-24-18-04-05 EMC-24-18-04-05

EINZELSOFA 2,5-SITZER,
ca. 214 cm, fest. Rücken echt. 
Inklusive Metallkufe und 
Massivholzrahmen. 
Ohne Kissen und Deko.

Inklusive 2x Sitztiefenverstellung
POLSTER

KOMPETENZ
ÜBER 1000 

SITZPLÄTZE ZUR 
AUSWAHL!

Alles Abholpreise!

POLSTERGARNITUR, Bezug Stoff, 
ca. 258x322 cm, Rücken echt. 
Kopfteilverstellung, TV- und 
Tischfunktion, Steckdosen und 
weitere Funktionen gegen Mehr-
preis. Ohne Deko.FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

Weitere 
Impressionen? 
Dann einfach mit 
dem Smartphone 
oder Tablet den 
Code scannen und 
mehr erfahren…

WOHNLANDSCHAFT,
Bezug Stoff, ca. 171x321x210 cm. 
Rücken echt, Kopfstützen und 
weitere Funktionen gegen Mehr-
preis erhältlich. Ohne Kissen, 
Deko und Nackenrolle.

POLSTERGARNITUR, Sitz 
Federkern, ca. 277x248 cm, 
inkl. 2x Sitztiefenverstellung. 
Weitere Funktionen gegen 
Mehrpreis möglich. Ohne 
Kissen, Kopfstützen und Deko.

PERSÖNLICH EINGERICHTET

798.-
In Stoff ab

999.-
In Stoff ab

1298.-
In Stoff ab

1198.-
In Stoff ab

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

KOMBINATIONSBEISPIEL

G R O S S E S  J U B E L - F E S T

WIR FEIERN MIT!
HERZLICH
WILLKOMMEN

EINZELSOFA 3-SITZER, 
ca. 240 cm, fest. Rücken 
echt. Inklusive Metallkufe 
und Massivholzrahmen. 
Ohne Kissen und Deko.

In Stoff ab

749.-

FUNKTIONEN GEGEN MEHRPREIS

Ein schöner Blickfang: 
Massivholzrahmen

möbelcenter
eichsfelder

BESTE
✓ BERATUNG 
✓ PREISE
✓ AUSWAHL
✓ SERVICE

20 JAHRE20 JAHRE



S1 M2 L3 XL

10 ERGONOMIEN ZUR AUSWAHL

EMC-24-18-06-07 EMC-24-18-06-07

ECHTES
LEDER

ECHTES
LEDER

ECHTES
LEDER

TV-SESSEL, manuell 
verstellbar. Weitere 
Komfort-Funktionen 
gegen Mehrpreis.

In Leder ab

898.-

4 FUSSVARIANTEN

Holz geschlossen EdelstahlHolz mit Öffnungen Sternfuß in den Farben 
Chrom und schwarz matt

6 WÄHLBARE BEIZTONFARBEN

Eiche geölt*

Wenge Nussbaum hell

Eiche bianco*

Buche erle

Kernbuche*

TV-SESSEL, 
manuell verstellbar mit Gas-
druckfeder. Weitere Komfort-
Funktionen gegen Mehrpreis.

TV-SESSEL, manuell verstellbar mit 
Gasdruckfeder. Weitere Komfort-
Funktionen gegen Mehrpreis.

SESSEL-SYSTEM
DAS INNOVATIVE

Dieses qualitativ hochwertige Sessel-System kombiniert raffinierte 
Funktionen mit klassischem Komfort. Wählen Sie beispielsweise aus 
3 Sitzhöhen, 3 Sitztiefen und vielen weiteren Komfortausstattungen 
Ihren persönlichen Favoriten. Durch die breite Auswahlmöglichkeit 
an Varianten sowie farbenfrohen Stoffen oder markantem Echtleder 
konfigurieren Sie sich Ihren Wunschsessel genau so wie Sie wollen!

TV-SESSEL, 
Variante 5, manuell verstellbar mit Gasdruckfeder. 
Weitere Komfort-Funktionen gegen Mehrpreis.

In Leder ab898.-

TV-SESSEL, 
manuell verstellbar. Weitere 
Komfort-Funktionen gegen 
Mehrpreis.

ECHTES
LEDER

Berührungssensor für Auf-
stehhilfe gegen Mehrpreis

in Leder ab

TV-SESSEL
ZUM RUHEN UND ENTSPANNEN!

S
S-Plus

M
M-Plus

L
L-Plus

S M L

44
 c

m 54 cm 54 cm 54 cm
48 cm 48 cm 48 cm

46
 c

m

48
 c

m

9 MODELLOPTIKEN KOMBINIERBAR

10 ERGONOMIEN ZUR AUSWAHL
53 cm 55 cm 55 cm

Sitzhöhe
45 cm

47 cm

49 cm

Sitztiefe 50 cm

S1
M1
L1

S2
M2
L2

S3
M3
L3 XL

9 cmL i e g e f läc h e

mehr

Variante 5, manuell verstellbar mit Gasdruckfeder. 

+ Funktion 2-motorisch 
+ Funktion 2-motorisch mit Aufstehhilfe 
+ Kopfteilverstellung motorisch
+ Funktion mitlaufendes Armteil
+ Berührungssensor für Aufstehhilfe

KOMFORT-FUNKTIONEN
ZUR WAHL (gegen Mehrpreis)

+ Funktion 1-motorisch 
+ Funktion 1-motorisch mit Aufstehhilfe
+ Funktion 2-motorisch 
+ Funktion 2-motorisch mit Aufstehhilfe 
+ Kopfteilverstellung motorisch
+ Funktion mitlaufendes Armteil
+ Berührungssensor für Aufstehhilfe

KOMFORT-FUNKTIONEN
ZUR WAHL (gegen Mehrpreis)

ECHTES
LEDER

ECHTES
LEDER

Wählen Sie preisgleich aus 3 Sitzhöhen und 2 Sitztiefen
6 ERGONOMIEGRÖSSEN ZUR AUSWAHL

Legen Sie die Füße hoch! Weiches Leder und angenehmer Sitz-
komfort werden Sie verführen. Üben Sie leichten Druck auf die 
Rückenlehne aus - dabei fährt die Fußstütze nach oben. Dieses 
Sesselsystem passt sich Ihren Wünschen und Ihrer Anatomie an!

TÜV-geprüftes, integrierte Heizsystem für
Fußstütze, Sitz und Rücken (gegen Mehrpreis)

ECHTES
LEDER

TV-SESSEL, manuell In Leder ab

Viele weitereViele weitere

Ausführungen möglich!
Viele weitereViele weitere

Ausführungen möglich!

Viele weitereViele weitere

Ausführungen möglich!

THERMO-LUX-HEIZMATTE

TOPAKTUELLE STOFF- UND LEDERAUSWAHL* (gegen Mehrpreis)

*Originalfarben der Kollektion im Möbelhaus entnehmen 975.-
In Leder ab

598.-
In Leder ab

1098.-
In Leder ab

Viele weitereViele weitere

Ausführungen möglich!

Wählen Sie preisgleich aus 3 verschiedenen Sitzhöhen und Sitztiefen.

BESTE
✓ BERATUNG 
✓ PREISE
✓ AUSWAHL
✓ SERVICE

20 JAHRE20 JAHRE

TV-SESSEL, 
manuell verstellbar mit 
Gasdruckfeder. Weitere 
Komfort-Funktionen gegen 
Mehrpreis. In Leder ab

1098.-
TV-SESSEL, Bezug echt Leder braun, inkl. 
1-motorischer Verstellung und Aufstehhilfe. 
2-motorische Verstellung 
mit Aufstehhilfe gegen 
Mehrpreis. In Leder ab

TV-SESSEL, Bezug echt Leder braun, inkl. 
1-motorischer Verstellung und Aufstehhilfe. 

Solange derSolange der

Vorrat reicht!

ECHTES
LEDER

699.-

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

Alles Abholpreise!

*gegen Mehrpreis



02

Armlehnenstuhl “GIULIETTE” 
_____________________

In Kombination Stoff und 
Kunstleder.  Mit 4-Fuß 

schwarz auf Rollen. 
Vorteilskombination ab

239,-T i sch “GAR DA”
Mit massiver Platte aus Kikarholz und luxuriösem 

Metall X-Gestell 190 x 100 cm 1299,-
220 x 100 cm 1399,-

Auch erhältlich mit U-Gestell. 

(wie abgebildet ohne Deko)

S chr ank “GAR DA”
Höhe 140 cm 649,- 

(wie abgebildet ohne Deko)

“GARDA”
W o h n z i m m e r p r o g r a m m

•Luxuriöses Kikarholz • Korpus und Fronten massiv •  Schranktüren mit Soft-Closing-System

2 , 5-S IT ZE R KO M FO RT SO FA “ HAR LE M ”
In Stoffgruppe 1 mit standard Fuß 1099,-

In Stoffgruppe 2 mit Designfuß 1299,-  

(wie abgebildet ohne Kissen und Deko)
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“GARDA”
W o h n z i m m e r p r o g r a m m

•Luxuriöses Kikarholz • Korpus und Fronten massiv •  Schranktüren mit Soft-Closing-System•Luxuriöses Kikarholz • Korpus und Fronten massiv •  Schranktüren mit Soft-Closing-System

S I D EBOAR D “GAR DA”
Fronten massiv Kikarholz, Füßen Metall.

Breite 180 cm 1099,-
Breite 220 cm 1299,-

Breite 240 cm 1399,-  (wie abgebildet ohne Deko)

Die gesamte 
XOOON-Kollektion 

finden Sie auf
www.xooon.com

in weiteren
Farben und

Stoffen 
erhältlich

Breite
214 cm

verstelbaar

ook als leefhoek

leder

textiel

overige materialen

verkrijgbaar in diverse materialen

levertijd

verkrijgbaar in diverse materialen

verkrijgbaar in div. afmetingen

compleet meubelprogramma

losse uitwasbare hoes

natuurl ijk materiaal, kan noesten bevatten

direct meenemen

uitmuntende kwaliteit

verkrijgbaar in diverse kleuren

speciale details

goede kwaliteit

verstelbaar

ook als leefhoek

leder

textiel

overige materialen

verkrijgbaar in diverse materialen

levertijd

verkrijgbaar in diverse materialen

verkrijgbaar in div. afmetingen

compleet meubelprogramma

losse uitwasbare hoes

natuurl ijk materiaal, kan noesten bevatten

direct meenemen

uitmuntende kwaliteit

verkrijgbaar in diverse kleuren

speciale details

goede kwaliteit

20180516_ad 210x297mm.indd   1 16-05-18   13:55

eichsfelder
möbelcenter

Gieboldehausen
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Sessel Northon
in Stoff ab

€ 499

2,5-Sitzer Havanna mit 
Ottomane in Stoff ab

€ 1899

Top Kauf

VITORIA
neu

in der
Kollektion!

Stuhl Jason
ab

€ 169

2,5-SITZER HAVANNA mit Ottomane in Stoff ab € 1899,- (abgebildet in Stoff Toba) | in Leder ab € 3798,-
Auszugsystem Mehrpreis € 100,- | SESSEL NORTHON in Stoff ab € 499,- | in Leder ab € 699,- (abgebildet in 
Leder Cuba cognac) | SIDEBOARD VITORIA 180cm  € 1099,- | auch erhältlich in 240cm und 210cm 
gegen Mehrpreis | BUFFET VITORIA (Sideboard mit Oberteil) 140x200cm € 1599,- | TISCH VITORIA 
200x100cm  € 1199,- | auch erhältlich in 170x100cm, 230x100cm und 250x100cm gegen Mehrpreis
STUHL JASON in Stoff ab € 169,- (abgebildet in Stoff Kibo mit Fantasy) | in 3 Farbkombinationen erhältlich

• Wählen Sie die Elemente
•   Wählen Sie feste oder verstellbare Sitzfläche
• Wählen Sie die Sitzhöhe 41 oder 45 cm
•  Wählen Sie aus mehr als 300 Stoffmöglichkeiten und

Farben und mehr als 40 Lederfarben und Qualitäten

Havanna

Persönlichkeit 
Ihre  

kommt zum Ausdruck

Sideboard 180cm 

€ 1099
Top Kauf

005305 DU Adv Eichsfelder_210x297mm_V1.indd   1 14-05-18   11:34



COUCHTISCH, 
ca. 110x49x6 cm.

ELEMENT, halbhoch, 
ca. 60x122x43 cm.
Ohne Beleuchtung, 
Rückwand Baum-
rinde und Deko.

WOHNWAND, ca. 275x202x50 cm. 
Ohne Beleuchtung, Rückwand 
Baumrinde, Wand-
board, Elektro-
geräte und Deko.

WOHNKOMBINATION, 
Wildeiche massiv, bianco 
geölt und gewachst. 
Ohne Beleuchtung, Rückwand 
Baumrinde und Deko.

EMC-24-18-10-11 EMC-24-18-10-11

Alles Abholpreise!

WOHNKOMBINATION, Front 
Kernbuche massiv, Korpus Außen-
seite Kernbuche furniert, B/H/T 
ca. 315x220x55 cm. Ohne Beleuch-
tung, Spiegelrückwände, Elektro-
geräte, TV-Aufsatz und Deko.

ANBAUWAND, 
Ausführung Kernbuche teilmassiv, 
B/H/T ca. 319x204x50 cm 
inklusive Abstand 2x 10 cm. 
Ohne Beleuchtung, Elektro-
geräte und Deko.

ANBAUWAND, Ausf. Kunststoff Pinie 
Aurelio Nachbildung, Abs. Kunststoff 
Eiche Nelson Nachbildung. B/H/T 
ca. 340x210x55 cm inkl. Abstand. 
Ohne Beleuchtung, Elektrogeräte 
und Deko.

GROSSE TYPENVIELFALT ZUM INDIVIDUELLEN PREIS:

898.-
Anbauwand ab

898.-
Anbauwand ab

975.-
Anbauwand ab

2175.-
Wohnkombination ab

G R O S S E S  J U B E L - F E S T

ca. 275x202x50 cm. 

WIR FEIERN MIT! HERZLICH WILLKOMMMEN

498.- 498.- 1775.-

AUSFÜHRUNGSBEISPIEL

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

KERNBUCHE EICHE

WILD-
EICHE
MASSIV

FRONT
MASSIV

FRONT
MASSIV

Anbauwand ab

Inklusive Drehelemente
ANBAUWAND, Aus-
führung Weiß Dekor/weiß Hochglanz, 
Kunststoff Wotan Eiche Nachbildung, 
B/H/T ca. 331x208x54 cm, inkl. 2x 
10 cm Abstand. Ohne Beleuchtung, 
Elektrogeräte und Deko.

BELEUCHTUNG 
GEGEN MEHRPREIS



EMC-24-18-12-13 EMC-24-18-12-13

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

DIE GROSSE BOXSPRING-VIELFALT
+ 10 attraktive Kopfteil-Varianten 
+ 7 hochwertige Topper 
+ 3 Matratzen zur Auswahl 
+ 8 Fußtypen zur Auswahl

MODERNES BOXSPRING-
SYSTEMPROGRAMM
(gegen Mehrpreis)

1699.-
PREISBEISPIEL BOXSPRINGBETT, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, mit Kopf-
teil 46, Untermatratze 2x Taschenfeder-
kern, Obermatratze 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, Kaltschaum-Topper, 
mit bei 60oC waschbarem Bezug. 
Funktionen, Schwebeoptik, LED-
Beleuchtung, Konsolen, Kissen und 
Plaid gegen Mehrpreis. Ohne Deko.

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Liegehöhe ca. 65 cm, Holzunterfederung Massivholz, Unter-
matratze Taschenfederkern, Obermatratze Tonnen-Taschen-
federkern, Visco-Topper, luftdurchlässig, bei 60° C waschbar. 
Plaid, Nackenrolle, Kissen, Konsole und motorische Verstellung 
gegen Mehrpreis.

BOXSPRINGBETT, Unterbau Taschenfederkern, inkl. Sleep-o-flex-
Motortechnik und Kabelfernbedienung, Obermatratze Doppelfeder-
kern Aufbau (7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern mit 1000 Federn-
Micro-Tonnen-Taschenfederkern) mit integriertem Viscotopper, 
Metallfuß verchromt, LF ca. 180x200 cm. Plaid, Kissen, Konsole 
und motorische Verstellung gegen Mehrpreis. Ohne Deko.

G R O S S E S  J U B E L - F E S T

WIR FEIERN MIT!

ORIGINAL
BOXSPRING

LIEGEKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

In Stoff ab

1475.-
In Leder-/Stoffkombination ab

1298.-
In Stoff ab

1798.-
Fest, in Stoff ab

2498.-
In Stoff ab

898.-
In Stoff ab

EMC-24-18-12-13

BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Liegehöhe ca. 65 cm, Holzunterfederung Massivholz, 
Untermatratze Taschenfederkern, Obermatratze Tonnen-
Taschenfederkern, Komfortschaum-Topper, luftdurchlässig, 
bei 60° C waschbar. Plaid, Nackenrolle, Kissen, Konsole 
und motorische Verstellung gegen Mehrpreis.

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel
Gütegemeinschaf

Möbel
Gütegemeinschaf DEUTSCHLANDDEUTSCHLANDDEUTSCHLANDDEUTSCHLAND

BOXSPRINGBETT, in 3 Stoffen erhältlich, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Obermatratze 
mit 7-Zonen-Taschenfederkern mit integrierter 
Air-Core-Schicht. Plaid, Kissen, Bettzeug, 
Nackenrollen, Konsole, Beleuchtung und H3 
gegen Mehrpreis. Ohne Deko.

BOXSPRINGBETT, 
ca. 180x200 cm, Boxspring-Unterfederung, Obermatratze 
Taschenfederkern, H2, inkl. Kaltschaum-Topper. 
Auch in 140x200 cm und 160x200 cm erhältlich.
Ohne Kissen, Plaid, Nachtkonsole und Deko.
200x200 cm und in H3 gegen Mehrpreis erhältlich.

Inkl. motorisierter Kopf-
Inkl. motorisierter Kopf-

und Fußteilverstellung!

Inkl. hochwertiger Matratze

Inklusive Topper

ORIGINAL
BOXSPRING

LIEGEKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

ORIGINAL
BOXSPRING

LIEGEKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

ORIGINAL
BOXSPRING

LIEGEKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

ORIGINAL
BOXSPRING

LIEGEKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

ORIGINAL
BOXSPRING

LIEGEKOMFORT DER 
SPITZENKLASSE!

BESTE
✓ BERATUNG 
✓ PREISE
✓ AUSWAHL
✓ SERVICE

20 JAHRE20 JAHRE

möbelcenter
eichsfelder

Alles Abholpreise!



KORPUS-, FRONT-, SCHUBKASTENDEKORE & DEKORBAND

Eiche Puccini
Nachbildung

Sanremo Eiche
Nachbildung

weiß Sand umbra vulkan

Grauspiegel Alpinweißglas Magnoliaglas Sandglas Terraglas

FRONT-, SCHUBKASTENGLÄSER /-SPIEGEL  & GLASBAND

Grauspiegel
satiniert

Alpinweißglas
matt

Magnoliaglas
matt

Sandglas
matt

Terraglas
matt

ZUSÄTZLICHE SCHUBKASTENGLÄSER /-SPIEGEL FÜR GENIAL MULTI & GENIAL NOVA

Schrankbreite in cm 167 188 200 225

Schrankhöhe in cm 222/240 222/240 222/240 222/240

 Max. TV-Diagonale 32˝ 32˝ 40 ˝ 42˝

 Max. TV-Breite in mm 770 870 930 1060

249 280 298 336

222/240 222/240 222/240 222/240

32˝ 32˝ 40˝ 42˝

770 870 930 1060

CIRCA-MASSE 2-türig 2-türig 2-türig 2-türig 3-türig 3-türig 3-türig 3-türig

EMC-24-18-14-15EMC-24-18-14-15

EMC-24-18-14-15

Weitere 
Impressionen? 
Dann einfach mit 
dem Smartphone 
oder Tablet den 
Code scannen 
und mehr 
erfahren…

EMC-24-18-14-15

Aufsatz mit 
Hirnholzscheibe 
furniert+ Schrank in versch. Breiten

+ Bett in Luxushöhe 48 cm 
+ Bettschubkasten 

SIE HABEN DIE WAHL
(gegen Mehrpreis)

999.-
Schlafzimmer ab

1599.-
Schlafzimmer ab

1995.-
Schlafzimmer ab

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

SCHLAFZIMMER, Ausführung Kunststoff champagner/Balkeneiche Nachbildung, 
best. aus Schweber, B/H/T ca. 250x216x67 cm, Bettanlage schwebend ohne Bett-
schubkasten, Liegefläche ca. 180x200 cm und zwei Nachtkonsolen je 60 cm breit.
Ohne Winkelpolster, Nachtschrankablagen und Paneele, Passepartout-
rahmen, Beleuchtung, Rahmen, Matratzen, Auflagen und Deko. 

PERSÖNLICH EINGERICHTET

PERSÖNLICH EINGERICHTET

MÖBEL MITMÖBEL MITMÖBEL MITMÖBEL MIT

DEUTSCHLANDDEUTSCHLANDDEUTSCHLANDDEUTSCHLAND

SCHLAFZIMMER, 
Erle teilmassiv, bestehend aus 
Kleiderschrank 6-türig, inkl. 2 Spiegel, ca. 300x216x58 cm, Kompakt-
Doppelbett mit Bettseitenhöhe ca. 43 cm und Nachtkonsolen. 
Nachtkonsolenpaneel, höhere Nachtkonsolen und Passepartout gegen 
Mehrpreis. Ohne Rahmen, Zubehör, Auflagen, Beleuchtung und Deko. 

SCHLAFZIMMER, Wildeiche/Lack weiß, 
bestehend aus: Drehtürenschrank, 6-türig, 
ca. 270 cm breit, Doppelbett und 2x Nachtkonsolen mit je 1 Schubkasten. 
Ohne Premiumfußteil, Bettschubkästen, Konsolenaufsätze, Beleuchtung, 
Passepartout, Zubehör, Polsterkopfteil, Rahmen, Auflagen und Deko.

Preisgleich FrontPreisgleich Front

in Hochglanz Taupe

GENIAL Das Schrankprogramm wurde konzipiert für Menschen, die im Schlafraum erholsame Nachtruhe suchen 
und darüber hinaus Freude an einer attraktiven Optik und an besonderen Features Ihrer Möbel empfinden. 
GENIAL – das innovative Schrankprogramm bietet Ihnen außergewöhnliche Lösungen für die Gestaltung. 

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
B/H/T ca. 249x222x49 cm, inkl. 3 Schub-
kästen. Ausführung Sandglas, Schubkasten-
absetzung Kunststoff umbra Nachbildung. 
Spiegel, Beleuchtung, Passepartout-Rahmen 
und weitere Extras gegen Mehrpreis. 1375.-

999.-
Schwebetürenschrank ab

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
B/H/T ca. 249x222x68 cm, inkl. 
3 Schubkästen. Ausführung Dekor 
weiß, Absetzung Kunststoff vulkan 
Nachbildung. Spiegel, Beleuchtung, 
Glastüren, Passepartout-Rahmen 
und weitere Extras gegen Mehrpreis.

Der Schwebetürenschrank mit dem Plus an Innenausstattung.

Konsole Türenkommode Schubkastenkommode

PASSENDE BEIMÖBEL

TV-Regal Schmucktableau TV-Halterung

TOLLES SCHRANKZUBEHÖR

Ausziehbarer Hosenhalter

GENIALES
ZUBEHÖR!

Inkl. 3 Schubkästen

Alles Abholpreise!



EMC-24-18-16

möbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcenter
eichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfelder

G i e b o l d e h a u s e n

Gültig bis 14.07. 2018. Alle Maße sind Ca.-Maße. Die Abbildungen können eventuelle Sonderausstattungen beinhalten, die im ausgewiesenen Preis nicht enthalten sind. Alle Waren sind, wenn nicht an-
ders gekennzeichnet, ohne Matratzen, Rahmen, Auflagen, Bettzeug, Beleuchtung, Paneele, Passepartout, Beimöbel, Elektrogeräte, TV-Aufsätze, Funktionen, Zubehör, Wandabschlussprofil und Deko. 
Technische Änderungen, Fehler und Irrtümer sind vorbehalten. EMC-24-18

eichsfelder möbelcenter GmbH & Co. KG, 37434 Gieboldehausen, Ludwig-Erhard-Straße 1
Tel. 0 55 28/999-666    Mo. – Fr. 9.30 bis 19 Uhr    Samstag 9 bis 16 Uhr

Alles Abholpreise!

JUBEL 
KNALLER

D E R  U L T I M A T I V E

1175.-
in Leder abDESIGNGARNITUR, 

Bezug echt Leder, 
Breite ca. 195 cm. 
Ohne Funktionen 
und Deko.

DESIGNGARNITUR, 
Bezug echt Leder, Breite ca. 215 cm. 
Ohne Sitztiefenverstellung.

In Leder ab

ECHTES
LEDER

1250.-
Alles Abholpreise!

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Gütezeichen

Deutsche
Gütegemeinschaft

Möbel

RAL

Sitztiefenverstellung 
optional erhältlich

JUBEL-
in Leder abDESIGNGARNITUR, 

JUBEL-JUBEL-
KNALLER



EMC-24-18-01-Einleger

+  K Ü C H E N  S P E Z I A L  +  K Ü C H E N  S P E Z I A L  +  K Ü C H E N  S P E Z I A L  +

+  K Ü C H E N  S P E Z I A L  +  K Ü C H E N  S P E Z I A L  +  K Ü C H E N  S P E Z I A L  +

Feiern Sie mit!
Über 50 Musterküchen mit 
unendlichen Varianten!

Feiern Sie mit!
Über 50 Musterküchen mit 
unendlichen Varianten!

Feiern Sie mit!
Über 50 Musterküchen mit 

EMC-24-18-01-Einleger

möbelcenter
eichsfelder

GRATIS*

KÜCHEN-MULTI-SET
*ab 3998.- Auftragswert

Eingeführte Handels-
marke seit über 

20 Jahren
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EMC-24-18-03-EinlegerEMC-24-18-02-Einleger

Einbauküche, Farbton Schwarz 
supermatt Kunststoff Nachbildung, 
Arbeitsplatte Kunststoff Eiche 
Virginia Nachbildung, ca. 360 cm 
breit. Ohne Deko, Wandpaneel, 
Armatur und Beleuchtung.

Einbauküche, Farbton Mineralgrau 
Kunststoff Nachbildung, Arbeitsplatte 
Kunststoff Eiche San Remo Nachbildung, 
ca. 420 cm breit. Ohne Deko, Wand-
paneel, Armatur und Beleuchtung.

Küche komplett wie abgebildet ohne 
Dekoration, Armatur, Beleuchtung,
Nischenrückwandverkleidung, Hocker, 
Beleuchtung, etc. inkl. Lieferung
(siehe Rückseite), gerne planen wir Ihre 
Küche individuell nach Ihren Wünschen.

Küche komplett wie abgebildet ohne 
Dekoration, Armatur, Beleuchtung,
Nischenrückwandverkleidung, Hocker, 
Beleuchtung, etc. inkl. Lieferung
(siehe Rückseite), gerne planen wir Ihre 
Küche individuell nach Ihren Wünschen.

bestehend aus: Topf-Set 10-teilig und Besteck-Set 30-teilig
*Beim Kauf einer freigeplanten Prisma-Küche ab einem Auftragswert von 3998.-€
erhalten Sie ein Küchen-Multi-Set der Firma Rösle gratis.

5498.-3198.-

6998.-
UNSER

BESTPREIS

Einbauküche, Farbton Lacklaminat Weiß Hoch-
glanz, Arbeitsplatte schwarz Kunststoff Nach-
bildung, Pultplatte Kunststoff Eiche Virginia 

Nachbildung, ca. 212x340 cm + 428 cm. 
Ohne Deko, Wandpaneel, 

Armatur und Beleuchtung.

GROSSE 
FRONTENVIELFALT

GROSSE 
FRONTENVIELFALT

DIESE KÜCHE IST FÜR SIE
INDIVIDUELL PLANBAR

DIESE KÜCHE IST FÜR SIE
INDIVIDUELL PLANBAR

 INKLUSIVE
  ELEKTROGERÄTE 
SIEMENS Edelstahl-Backofen
HB510ABR0 (EEK* A)
SIEMENS Kühlschrank mit 
****-Gefrierfach KI18LV52 (EEK* A+)
SIEMENS Geschirrspüler
SN614X00AE (EEK* A+)
gegen geringen Mehrpreis

ELICA Dunstesse
NIKOLATESLA (EEK* A)

EEK** = Energie-Effizienzklassen der 
Elektrogeräte Herd, Kühlschrank und 
Geschirrspüler reichen auf einer Skala von 
A+++ bis D, Dunstabzüge von A+ bis F.

GROSSE 
FRONTENVIELFALT

DIESE KÜCHE IST FÜR SIE
INDIVIDUELL PLANBAR

INKLUSIVE KOCHFELD 
MIT INTEGRIERTEM 
KOCHFELDABZUG

 INKLUSIVE
  ELEKTROGERÄTE 
SIEMENS Edelstahl-Backofen
HB510ABR0 (EEK** A)
SIEMENS Glaskeramik-Kochfeld
ET645HE17
SIEMENS Kühlschrank mit 
****-Gefrierfach KI18LV52 (EEK** A+)
SIEMENS Geschirrspüler
SN614X00AE (EEK** A+)
gegen geringen Mehrpreis

ELICA Design-Dunstesse
WISE 90BK521007 (EEK** C)

 INKLUSIVE
  ELEKTROGERÄTE 
SIEMENS Edelstahl-Backofen
HB510ABR0 (EEK** A)
SIEMENS Glaskeramik-Kochfeld
ET645HE17
SIEMENS Kühlschrank mit 
****-Gefrierfach KI18LV52 (EEK** A+)
SIEMENS Geschirrspüler
SN614X00AE (EEK** A+)
gegen geringen Mehrpreis

SIEMENS Design-Dunstesse
LF97BB532 (EEK** A+)

Ein Premium-Induktions-
kochfeld mit integriertem  
Kochfeldabzug, der die 
Dünste nach unten absaugt 
– dort, wo sie entstehen, 
nämlich direkt am Kochfeld.

INKLUSIVE 
KOCHINSEL

MIT PULTPLATTE

FRONT IN
HOCHGLANZ

FRONT IN
HOCHGLANZ

PRISMA-TRAUMKÜCHEN JETZT ZU JUBELPREISEN!PRISMA-TRAUMKÜCHEN JETZT ZU JUBELPREISEN!

KÜCHEN-MULTI-SET

GRATIS*

KÜCHEN-MULTI-SET
*ab 3998.- Auftragswert

Küche komplett wie abgebildet ohne 
Dekoration, Armatur, Beleuchtung,
Nischenrückwandverkleidung, 
Hocker, Beleuchtung, etc. inkl. 
Lieferung (siehe Rückseite), gerne 
planen wir Ihre Küche individuell 
nach Ihren Wünschen.

Abbildung ähnlich

Abbildung 
ähnlich

Das prisma-
+PLUS-Paket 
in allen Küchen 
inklusive! 
(Siehe Rückseite)

Küche komplett wie abgebildet ohne Küche komplett wie abgebildet ohne Küche komplett wie abgebildet ohne 
Dekoration, Armatur, Beleuchtung,Dekoration, Armatur, Beleuchtung,Dekoration, Armatur, Beleuchtung,

Das prisma-
+PLUS-Paket 
in allen Küchen 
inklusive! 
(Siehe Rückseite)

Das prisma-
+PLUS-Paket 
in allen Küchen 
inklusive! 
(Siehe Rückseite)

Inkl.
Edelstahl-

spüle!

Inkl.
Edelstahl-

spüle!

Inkl.
Edelstahl-

spüle!

XL-
Höhe
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Individuelle
 Fachberatung

Aufmaß bei 
Ihnen Zuhause

Termingerechte 
Lieferung

Perfekte Montage 
durch Fachkräfte

Sanitär- und 
Elektroinstallation

Verpackungs-
entsorgung

Zuverlässiger 
Kundendienst

✔ Qualitätsküchen  führender
 Hersteller „made in Germany“

✔ Ausgezeichnet mit dem
 Gütezeichen „Goldenes M“

✔ Ausgezeichnet mit
 dem GS-Siegel

✔ Umweltschonendes
 Verpackungsrecycling

✔ prisma-PLUS-Paket
 in allen Küchen inklusive

✔ Kompetenz und Erfahrung eines
 aktiven Händlerverbunds

✔ Bestpreis-Garantie 

✔ Planung und Montage durch 
 geschulte und ausgewählte 
 Fachhandelspartner

✔ 5 Jahre Garantie auf alle 
 Möbelteile 

✔ Lebenslanger Kundendienst

Das prisma-
+PLUS-Paket 
in allen Küchen 
inklusive:

B

✔ Eingeführte Handelsmarke 
 seit über 20 Jahren

✔ Jahr für Jahr über 30.000 
 individuelle Küchenplanungen 
 für unsere zufriedenen Kunden

✔ Über 100 prisma-Partner 
 in Deutschland sorgen für
 zuverlässigen Service 
 und attraktive Preise 
 mit Bestpreis-Garantie

✔ Mehr Komfort und 
 Funktionalität durch das 
 kostenlose prisma-PLUS-Paket

Ihr prisma-Küchenspezialist sorgt dafür, dass 
Sie begeistert von Ihrer neuen Küche sein wer-
den – heute – morgen – ein ganzes Küchenleben 
lang.

Da steckt viel drin

1 Feuchtig-
keits-

schutzboden

2 Besteck-
einsätze

aus Kunststoff

Bis zu 3 
Antirutschmatten 
für Vollauszüge

eichsfelder möbelcenter GmbH & Co. KG · 37434 Gieboldehausen · Ludwig-Erhard-Straße 1
Fon 0 55 28 / 999-666 · Mo – Fr 9.30 – 19 Uhr · Sa 9 – 16 Uhr

G I E B O L D E H A U S E N

den – heute – morgen – ein ganzes Küchenleben 

Da steckt viel drin

möbelcenter
eichsfelder

Gültig bis 14.07. 2018. Alle Maße sind Ca.-Maße. Die Abbildungen können eventuelle Sonderausstattungen beinhalten, die im ausgewiesenen Preis nicht enthalten sind. Neubestellungen 
der in diesem Prospekt beworbenen Küchen liefern wir gratis im Werbegebiet, Montage gegen Mehrpreis. Technische Änderungen, Fehler und Irrtümer sind vorbehalten. EMC-24-18-Einleger
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